
Математическая игра
«ИНТЕЛЛЕКТУАЛ»

для учащихся:
5 «А», 5 «Б» и 5 «Д» 

классов.



ОТБОРОЧНЫЙ

ТУР



1. Сколько нужно сделать 

распилов, чтобы распилить 

бревно на 4 части? 



3 РАСПИЛА



2. Спутник Земли делает 

один оборот за 1 час 

40 минут, а второй оборот 

за 100 минут. 

Как это объяснить?



1час 40 минут=
100 минут



3. Крышка стола имеет 

4 угла. Один угол отпилили. 

Сколько углов стало 

у крышки стола?



5 углов



4. Отца одного человека 

зовут Николай Петрович, 

а сына этого человека 

зовут Алексей Владимирович. 

Как зовут этого человека?



Владимир 
Николаевич



5. Шоколадка стоит 

100 тенге да еще 

полшоколадки. 

Сколько стоит 

шоколадка?



200 тенге



6. На двух руках 

10 пальцев. 
Сколько пальцев 

на 10 руках?



50 пальцев



7. К задуманному числу 

прибавили 3, результат 

разделили на 4 

и получили 4. 

Какое число задумали?



13



8. Три человека играли 

в шахматы. Всего было 

Сыграно 3 партии. 

Сколько партий 

сыграл каждый человек?



2 ПАРТИИ



9. У мальчика было одно 

яблоко, две половинки 

и четыре четвертинки. 

Сколько всего 

яблок было у мальчика?



1 ЯБЛОКО



10. Два отца и два сына делили три 

апельсина. И каждый  отец и каждый 

сын Получил ровно один апельсин. 

Спрашиваю без улыбки: Нет ли здесь 

ошибки?



ВСЕ ВЕРНО:
Дедушка, отец и сын



1 ТУР

Интересные 

числа



2 ТУР

Веселые 

задачки



1. В поисках Царевны-лягушки 

Иван-царевич обследовал 4 болота, 

в каждом из которых было по 

102 кочки, на каждой кочке сидело 

по 4 лягушки. Последней была 

Царевна-лягушка. Сколько лягушек 

перецеловал Иван-царевич?



1632 лягушки



2. В ознаменование окончания учебного года 

каждый школьник сажает дерево около родной 

школы. Сколько деревьев уже посадил 

перешедший в 7 класс Андрей, если в первых 

трех классах он учился по 2 года, а в четвертом – 

3 года?



11 деревьев



3. В классе 33 ученика, 

24 из них выписывают Мурзилку, 

а 14 – Веселые картинки. 

Сколько учеников выписывают 

оба журнала?



5 учеников



4. С  одного  дерева  сняли 160 груши, а со 

второго - 5 мальчиков, каждый из которых, сидя 

на дереве, съел по 20 груш. После этого со 

второго дерева сняли еще 44 груши. Сколько 

груш было на втором  дереве до того, как туда 

залезли мальчики?



144 груши



3 ТУР

Байга



СУПЕРИГРА



2,   5,   8,  11, … 



2,   5,   8,  11, 14 



3,  4,  6,  7,  9, …



3,  4,  6,  7,  9,  10



12, 13, 11, 14, 10, …



12, 13, 11, 14, 10, 15



Спасибо за 
урок


